AOMUHNCTPALA NMPUKOTHEHCKOIO PAMOHHOIO
MYHWUUWNANBHOIO OBPA3OBAHUA PECTTYBNVUKN KATTMbIKAA

PACIOPAXEHWNE

«&m/» 03 2022rT. Ne iSB c. MpuioTHoe

B cootBetcTBUM C [Mpukasom Ne 1291 ot 22.08.2022 r. MuHucCTepcTBa
obpasoBaHMa M Haykum Pecny6numkn  Kanmbikuag «O  nposegeHun Xl
pecny6/IMKaHCKMX  copeBHOBaHMn  «lLllkona ~ 6e3onmacHOCTU»  yuallUXcS
obuweobpasoBaTtefibHbIX OpraHmsaumin - Pecnybnmkn  Kanmbikua», B Lensax
nponaraHabl W nonynsapusaumm OCHOB 6e30MacHOCTU KU3HeAeATe/IbHOCTM U
3[0pOBOro obpasa >XWU3HW, (OPMMPOBaHUA Yy [eTeil HenpuemsieMocTun K naesm
TeppopmMaMa U 3KCTPEMMU3MA, a TakxXe OTpaboTKM MpakTUYeCKMUX HaBbIKOB
[ENCTBUA B Upe3BblYalHbIX CUTYaLMUAX:

1. YTBepAWTb CMETYy pacxofoB Ha YyyacTMe KOMaHAbl — 0b6ydaromxcs
o6LLeobpa3oBaTe/lbHbIX opraHusaumi [NMpuOTHEHCKOTO PMO B XI
pecny6/MKaHCKUX copeBHOBaHMAX «LLIKona 6e3onacHoCTU» (NpunoXxeHue 1).

2. HauvanbHuky ®wuHaHCOBOro ynpasneHus T[TPUIOTHEHCKOro  panoHHOro
MyHUUMNansHOro o6pasosaHns Pecnybnukm Kanmbikna (A.B.  KekseeBa)
BblAeNINTb [EHeXHble CpefcTBa COrnacHO npwuiaraeMon CMeTe pacxofoB
(npunoxeHune 1).

3. W.0. rnaBHoro oOyxrantepa MKY «[puOTHEHCKNIA oOTAen o6pa3oBaHUA»
(F'ykoBa E.B.) nepeuncnuTtb NoAoTyeT AeHeXHble cpeactsa Centokoson J1.X.,
pykosoantento MKOY «[llecyaHasa cpefHsas o0b6ueobpa3oBaTesibHas WKOMa».

4. KOHTPO/Ib Haf UCNOSIHEHMEM HACTOSALWEr0 Pacrnops>KeHUs 0CTaBNsAO 3a COOON.

"naBa MPUIOTHEHCKOrO PaloOHHOIO
MYHULMMNaIbHOro 06pa3oBaHms
Pecny6nnkn KanMbikusa (axnaun)



MpunoxeHune 1

K pacnopsxeHno AGMUHUCTpaLMK
MputoTHeHckoro PMO PK

LLI/2E> OoT «€?/» ceHTabps 2022 T.

CmeTa pacxofoB
Ha yyacTue obydaowmxca MKOY «lMecuaHas cpefHss obueobpa3oBaTenbHas
wkona» B XI pecny6nnmkaHCKMX copeBHOBaHMAX «LLIKona 6e3onacHoOCTN»
yyauimxca obueobpasoBarteibHbIX opraHusayuini Pecny6nmkm Kanmblkus

Bcero yuactHukoB: 10 yen. (8 geTeid, 2 CONPOBOXAAKOLLUX NNLA)
MPOAOMKUTENbHOCTb NPebbIBaHUA: 4 fHS

1. MuntaHue: 10 4en. x 4 aHs x 237 py6. (3aBTpak, 06ed, y>xnH) = 9500 pyo.
2. Bopa: 10 wr. x 50 py6. = 500 pyo.

3.Ma3: 2 6. x 150 py6. = 300 py6.

4. KaHuensapcKune ToBapbl:

BatmaH 1 wrt. x 40 py6. = 40 py6.

KapaHgawm (uBetHble) 1n. x 115 py6. = 116 py6.
KapaHgawm (npocTble) 8 wrt. x 15 py6. = 120 pyo.
(hnomactepbl 1n. x 160 py6. = 160 pyo.

Knen KaHuenapcknin 1 wT. x 80 py6. = 80 py6.
nactmk 2 wr. x 20 py6. = 40 py6.

NT1oro: 10 856 (gecsiTb TbiCAY BOCEMbCOT NATbAECAT LWECTb) py6sieit 00 Kor.



